



芙蓉姐姐

感

敬业的他们让我们笑了

□据《钱江晚报》

娱人里程碑：Lady GaGa

娱迹：上周日，Lady GaGa 度过了她 24 岁生日。生日庆祝现场，她喷泪了，说自己“活了 24 年，从来没有哭得这么厉害过”，因为她感受到了无条件的爱。电工太阳镜、胶质涂层、漆皮胸衣、紧身三角裤、裸色外套、易拉罐卷发、大龙虾……Lady GaGa 把我们所能想到的以及想不到的东西都堆在了自己身上，还那么有

型。近日，收录于 Lady GaGa 最新专辑《超人气女魔头》的《电话》MV 在官网上首播。从粗铁链上衣到硅胶透明盔甲，Lady GaGa 没辜负所有人的期待。据悉，环球音乐将于近期在北京世贸天阶的天幕——亚洲最大的 LED 屏幕上，在中国地区首播这支 MV。

乱弹：不疯魔不成活，娱人怎可少了“雷帝”？有人将 Lady GaGa 比作麦当娜，可即便是麦当娜，当年也只有在演唱会上穿圆锥 Bra（内衣）秀风情。可是，Lady GaGa 却让 Bra 喷火了。



Lady GaGa

娱迹：芙蓉姐姐的电影处女作《A 面 B 面》要上映了。近日面对媒体，她表示为了实现夺得奥斯卡奖的愿望，希望能与国际级大导演合作，比如张艺谋的新片《山楂树之恋》的女主角就跟自己的形象很契合。采访

结束，芙蓉姐姐拒绝了摆出其经典的“S 形曲线”的拍照要求，严肃地说：“要转型，现在都不能摆 S 了。”

乱弹：想起 2 月份剧组到杭州做宣传，芙蓉姐姐在与陈晓东撒娇发嗲共舞一段后，在走下台时摔了一跤，很受伤的她哭相惊天地泣鬼神。再不摆 S 形，莫不是那次摔怕了？

娱人常青树：芙蓉姐姐

娱迹：上周，这个名叫庄怡的男青年诚恳地踏上相亲舞台，表达对其中一名女嘉宾的无限爱慕。他是普通的包装工人，月收入最低的时候仅 850 元，但他却冲着“宁愿坐在宝马车里哭”的女孩上节目。他把女孩排

在除外婆、母亲、姨妈之外的第四位。对了，为了表达爱意，他还诚恳地献了一大束鲜花——黄菊花。

乱弹：哈哈哈哈，请允许我先笑一会儿！不行，还得再笑会儿……拿着一大束菊花求偶，恐怕也是后无来者了。他的勇气可嘉，但也还需要有勇气的姑娘来接受这束花。



庄怡(右)手拿菊花踏上相亲舞台。

娱人新势力：菊花男

娱迹：曾轶可最近给某杂志拍了一组照片，摄影师为了与她的绵羊音相呼应，还特意去郊区找了一只小羊。当年挺进“快女”20 强后，曾轶可因评委包小柏的一句“她留我走”而“名声大振”，

颤颤抖抖的绵羊音，让很多人爱到疯狂，也让很多人恨到咬牙。不管怎样，这位 2009 年的“快女”近日拿下“内地最佳新晋歌手”奖，风头正劲。她现在也以前辈的身份鼓励起新一轮的“快男”选手：要勇敢秀自己。

乱弹：走自己的路，让绵羊音抖去吧。



曾轶可

娱人老干将：曾轶可

娱迹：《越光宝盒》里的玫瑰仙子爱上了山贼清一色，奈何清一色要钱不要色。当天晚上突然掉下一串“竹薰”，玫瑰抚慰

清一色：“这就是我们的缘分啊，看似没有关系，其实是一串”；当玫瑰对着清一色深情地说出那句：“我把自己像乳猪一样奉献给你”，她是否已经看见将来的某刻会和清一色在破船头一起缠绵地“泰坦尼克”？

乱弹：女追男隔层纱，人至贱则无敌，这就是最近的娱乐大片《越光宝盒》奉献的人生理念。



玫瑰仙子与山贼清一色版“泰坦尼克”。

娱人新形象：玫瑰仙子

娱迹：《越光宝盒》里的玫瑰仙子爱上了山贼清一色，奈何清一色要钱不要色。当天晚上突然掉下一串“竹薰”，玫瑰抚慰清一色：“这就是我们的缘分啊，看似没有关系，其实是一串”；当玫瑰对着清一色深情地说出那句：“我把自己像乳猪一样奉献给你”，她是否已经看见将来的某刻会和清一色在破船头一起缠绵地“泰坦尼克”？

乱弹：女追男隔层纱，人至贱则无敌，这就是最近的娱乐大片《越光宝盒》奉献的人生理念。

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。
●权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、读信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●拥有 20 万+人次的访问量，是最动感的多维传播方式，为您打造广告宣传的新平台。
●洛阳第一宗新闻电子杂志《读者》免费下载，一册在手，风靡洛阳，让“阅读”成为“便捷”的享受。
●Wap 网站 (<http://wap.lyd.com.cn>)，用手机登陆洛阳，随时随地，轻轻掌握最新资讯。

地址：洛阳市涧西区牡丹大道牡丹大厦 22 层 | 广告热线：0379-65236618